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平成27年度 

第１回新居浜市旧端出場水力発電所保存活用計画策定委員会会議録 

 

 

日 時  平成２７年８月３日（月）１３：３０～１５：１０ 

場 所  新居浜市役所 本庁舎３階 応接会議室 

委 員  ４名  

末岡 照啓、花里 利一、前島 正裕、矢ケ崎 善太郎  

ワーキンググループ ４名 

都市計画課長 庄司 誠一、 道路課長 秋月 剛 

建築住宅課長 高須賀 健二、運輸観光課長 髙橋 利光 

オブザーバー １名  

愛媛県教育委員会事務局管理部文化財保護課 

文化財保護係長 高市 直樹 

事務局   ４名  

別子銅山文化遺産課長 秦野 親史、 係長  濵岡 里枝 

      スポーツ文化課長   曽我部 みさ、副課長 髙橋 洋毅 

保存活用計画策定業務受託者 ３名 

     株式会社文化財構造計画 冨永 善啓 、二神 綾子 渡邉 智子 

傍聴者  ２名 愛媛新聞、ハートネットワーク 

 

議 題 (委員長等の選任・自己紹介） 

（１）保存活用計画策定の概要及びスケジュールについて 

（２）保存活用計画策定に係る各課題及び対応について 

 

 

【 開 会 】 

 

事務局 

定刻となりましたので、ただ今から、平成２７年度第１回旧端出場水力発電

所保存活用計画策定委員会（以下、策定委員会）を開会いたします。私は、別

子銅山文化遺産課長の秦野と申します。よろしくお願いいたします。お手元に

配付をさせていただきました次第・資料に沿って進めてまいります。 

また、後ほど合同の現地視察もおこないますので、よろしくお願いいたします。 

委員会の前に、市長から挨拶があるところですが、本日臨時議会のため、後

ほど時間を取る予定としておりますので、御了解をいただきたいと思います。 
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委員の委嘱につきましては、『旧端出場水力発電所保存活用計画策定委員会

設置要綱（以下、要綱）』第３条に基づきまして、委嘱させていただくもので

あり、任期は約２年となっております。皆様方におかれましては、平成２７年

７月１０日から保存活用計画策定予定の平成２９年３月３１日までの約２年に

わたり、委員をお願いすることになりますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

本日の策定委員会は、要綱第６条により、委員の出席者が過半数を超えてお

りますので、委員会は成立いたしております。 

次に、委員長の選任をいたしたいと思います。委員長の選任は、要綱第５条

に基づきまして、委員会において互選することになっております。 

最初に委員長について、選任をいたしたいと思いますが、委員の皆様のご推薦

をよろしくお願いいたします。 

 

矢ヶ崎委員 

委員長には、当初より調査を担当されて報告書をまとめられた末岡 照啓委員

が適任と思われますので、ご推薦したいと思います。 

 

事務局 

ただいま 矢ヶ崎委員より、委員長として末岡 照啓委員を、ご推薦してい

ただきました。よろしければ、委員の皆様の拍手によりご承認といたしたいと

思いますが、皆さまいかがでしょうか。 

ありがとうございました。委員長には末岡 照啓委員にお願いさせていただく

ことになりました。よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、委員長の代行は、要綱第５条第３項により、委員長が委員のうち

からあらかじめ指名することとなっておりますので、委員長、ご指名をお願い

いたします。 

 

ただいま委員長より、代行として矢ケ崎善太郎委員を、ご指名していただきま

した。よろしければ、委員の皆様の拍手によりご承認といたしたいと思います

が皆さんいかがでしょうか。 

（各委員：異議なし） 

 

ありがとうございました。委員長の代行には矢ケ崎委員にお願いさせていただ

くことになりましたのでよろしくお願いいたします。  

それでは、それぞれ御挨拶をいただきたいと思いますので、よろしくお願いし
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ます。 

最初に委員長より一言お願いします。     【就任挨拶】 

 （末岡委員  ： 住友史料館の末岡でございます。委員長として委員会を

取りまとめてまいりますのでご協力をよろしくお願いいたします。） 

 

続きまして、委員長代行より一言お願いします。【就任挨拶】 

 （矢ケ崎委員 ： 京都工芸繊維大学の矢ケ崎でございます。よろしくお願

いいたします。） 

 

それでは、要綱第６条の規定により、議事進行を委員長において、お願いいた

します。 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

委員長 それでは、新居浜市旧端出場水力発電所保存活用計画策定員会を開会 

    します。まず、本日の会議の公開についてであります。事務局から説

明をお願いいたします。 

事務局 「新居浜市審議会等の公開に関する要綱」第３条に基づきまして、原

則公開となっております。ただし、今回の審議内容は、各委員の研究

中の事例、施工中の未確定な事例等も取り上げられることから、各法

人・団体・個人の権利、競争上の地位その他正当な利益を害すると認

められる場合は非公開となります。その場合該当の案件のみ非公開と

なります。今回の審議内容については、事前に各委員さんに照会した

ところ、「各委員の研究中の事例、施工中の未確定な事例等」が含ま

れると言うことであります。以上です。 

委員長 それでは、委員さんにお伺いいたします。本委員会は、「議題１ 保

存活用計画策定の概要及びスケジュールについて」のみの公開とし、

「議題２ 保存活用計画策定に係る各課題及び対応について」は、各

委員の研究事項・事例等が含まれると言うことから、非公開として取

り扱うことでよろしいでしょうか。 

 

     (各委員 異議なし) 

 

（新居浜市審議会等の公開に関する要綱 第３条第２号 非公開情報に

関し審議等を行うとき） 
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委員長 それでは、議題１のみの公開といたします。 

 

委員長 次に事務局から各委員の簡単なご紹介があります。 

 

    （事務局説明） 

 

委員長 引き続き、委員さんの自己紹介をお願いいたします。 

 

    （各委員自己紹介） 

 

委員  三重大学の花里利一でございます。 

 

委員  国立科学博物館の前島でございます。 

       

委員長 また、本日はオブザーバーとして、愛媛県教育委員会文化財保護課 高

市係長に参加いただいております。 

 

委員長  次に、今回の保存活用計画策定業務の受託者であります(株)文化財

構造計画の各担当のご紹介をお願いします。 

 

（事務局説明） 

     

委員長 引き続き、ワーキンググループ等の出席者の紹介をいたします。 

    それぞれ簡単に自己紹介をお願いいたします。 

 

    （自己紹介） 

 

委員長 ありがとうございました。 
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委員長 それでは、議題（１）保存活用計画策定の概要及びスケジュールにつ

いて、に入ります。 

まず、発電所に係る概要とこれまでの経過説明等を事務局からお願い

いたします。〔発電所概要、文化庁補助事業、委託事業、体制、保存

計画の概要、主な検討課題〕 

 

   （事務局 説明） 

 

委員長 ご意見、ご質問等ございますか？ 

 

 なければ、「議題（２）保存活用計画策定に係る各課題及び対応につ

いて」、に入ります。 

 

これ以降については、非公開といたしますので、傍聴者の方は、御退 

場をお願いします。 

      【傍聴者 退場】 

            

 

(非公開部分) 

 

 

 

【 閉 会 】 


